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YBaxaemnii Cepreit! YToOb 0OTBETUTD Ha Baliy Bompochl, HE0O6XOAUMO YTOYHUTD JIOKAIN3alKi0
KaMHS$, COCTOSIHME MOYEBLIBOAAIINX [TyTel, Halu4yue UIu OTCYTCTBUE HapylLIeHUs 0TOKa Mo4H. [I1s
3TOT0 HeOOXOOUMO ClelaTh SKCKPETOPHYIO Yporpaduio (BHYTPHBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHBIN
Ipenapar, [I0TOM fiejlaeTCsl CepUsl peHTIeHOBCKUX CHUMKOB), HO Balleu cynpyre ceiyac Hellb3sl
IIPOBECTH 3TO 00CIeqoBaHue 110 IpuunHe 6epeMeHHOCTH. [ToaToMy B Baieit cutyanuu Heo6xonum
TIOCTOSIHHBIM KOHTPOJIb U HabJIIOfleHre V ypoJiora, KOHTPO/Ib aHa/IM30B KPOBU, MOYH, OMOXUMUM
KpOBHU. ByOyT UK HET O0CNI0KHEHUS [0 POAOB, CKa3aTh TPYHOHO. B mio6oM ciydae, eClii BO3HUKHET
moYeyHasi KolnuKa y 6epeMeHHOM, TO eCTh pPa3IuYHbEe METONBI IEUEHUS, KOTOPHEIE CMOTYT Pa3pPeIInuTh
aTy nmpoOnemy. He nepexuBaliTe, TUIINUTE, €CIIH YTO.



